

- ◀ 昔日快乐的父子俩

9岁男孩天天锻炼 只为给父亲捐髓救命

他说要把最好的留给爸爸,期盼通过自己的努力,留住爸爸的生命

幸福之家遭遇白血病

叶建家住宋学新庄,今年33

岁,是一名快递员,今年6月份之 本报记者 闫漪 文/图 前,叶建还像普通人一样,每天风 里雨里赶送一件件快递,妻子付 自从今年6月份 立军在手机店做销售员,小两口 丈夫叶建被确诊为急

性淋巴细胞白血病,

在天津陪丈夫治疗的

过程中,30岁的付立

军经常会蹲坐在马路

边哭一会儿。内心最

无助的时候,她会不

由自主给家里打个电

话,听听9周岁儿子叶

鹏宇的声音,每次小

鹏宇在电话里都会尽

力安慰妈妈,他告诉

妈妈,最近自己一直

在锻炼身体,而且不

再喝碳酸饮料,他等

待着给爸爸捐献骨

髓,留住爸爸的生命

一起努力,要给儿子小鹏宇建造 个幸福的家。 今年5月5日,叶建突感胸

口疼,二十天后,胸口疼越发严 重,且伴有双腿疼痛,叶建疼得脸 色发白,高烧不退。经过验血、骨 穿等检查,6月13日,在向天津血 液研究所转院的同时,急性淋巴 细胞白血病的确诊报告也被随即 送达。这样的一份确诊报告对于 叶建和付立军这个普通的小家庭 来说,无疑是晴天霹雳。

"到天津住院的第二天,叶建 就开始接受放化疗,现在已经进入 到第三疗程,我和婆婆一直在天津 陪叶建治疗,儿子每天还在坚持上 学,由爷爷在家一人照顾。"付立军 说,短短不到三个月的时间里,她 承受着不能承受之痛。

9周岁的儿子要为父亲捐髓

"叶建是独生子,原来公公 磨豆腐维持和婆婆的生活,给我 们两口子减轻负担,如果没有这 个病,我们的生活虽然紧吧,但 也挺幸福的。"付立军说,自从丈 夫叶建被确诊为白血病,叶建快 递的工作暂停,自己也失去了工 作,公公为了照顾小鹏宇也没办 法再磨豆腐赚钱,一家人不仅 失去了经济来源,高额的治疗费 更让这个家庭不堪重负。

付立军告诉记者,丈夫叶建 前后三个月的治疗,已经花去了 近30万元,除了亲朋给的,剩下 的有十多万是借来的。

治疗白血病最好的办法便是 骨髓移植,很庆幸,儿子叶鹏宇与 叶建骨髓配型成功。当听说自己 可以救爸爸,叶鹏宇高兴坏了!

"听说自己可以救爸爸,鹏 直在为捐献骨髓做准备, 不再喝碳酸饮料,吃清淡的饭 菜,每天还坚持锻炼,他就是想 把最好的给爸爸。"付立军说, 自从丈夫叶建生病,在上小学4 年级的小鹏宇特别乖,特别懂 事。半个月前,因为太想爸爸 了,小鹏宇还让爷爷带着他到 医院看望爸爸,给病中的爸爸 鼓气助威。

谁愿意 帮帮这家人

"家里有老人,有孩子,自从 孩子爸生病,我心理压力特别大, 儿子鹏字很懂事,自从和爸爸配 型成功,孩子的所作所为让我特 别感动。我觉得他年纪虽小,却 成了我心里的靠山。"付立军说。

然而,虽然小鹏宇和父亲 叶建的骨髓移植配型成功,可仅 手术费用就达近50万元,加上 后期需要服用排异药物,付立军 难以想象这样的数字给这个小 家带来的是怎样的无奈和困窘。

听说小鹏宇的父亲患病, 鹏宇所在的裕华道第一小学在 全校的家委会群中发布了这则 消息,鹏宇的班主任吕丽娟老师 在自己的朋友圈也发布了这则 消息,很多老师、家长通过"轻松 筹"为小鹏宇的父亲捐款献爱 心。目前通过"轻松筹"虽然已 经募集了七万元,但距离手术费 用还相差甚远。

"孩子不能没有爸爸,鹏宇 还在盼着他的骨髓能留住爸爸, 我不能让孩子失望。"付立军说。

付立军电话(微信号): 15930456656

唐山市慈善总会 千里送爱心

本报讯(记者刘超)近日,"唐山市慈 善总会为二师三十七团贫困学生捐赠仪 式"在新疆且末县二师三十七团中学举 行。来自该中学的10名各族贫困学生领 取了每人1000元的爱心资助,该校全部 学生领取了价值2万元的衣物。

新疆且末县和驻县兵团是唐山市 对口援助单位,应唐山市援疆工作前方 指挥部要求,唐山市慈善总会为新疆维 吾尔自治区且末县二师三十七团贫困学 生捐赠了1万元的善款和价值2万元的 衣物,用于改善该团学生的学习生活条 件,减轻学生家庭的经济负担。

"战·太极"功夫王争霸赛 丰南落幕

本报讯(记者刘超)旨在以武会友, 打造中国传统武术第一平台的"战·太 极"功夫王争霸赛第二战"丰南之夜"9月 10日晚在丰南体育馆落幕。决战中唯一 的唐山选手么远在女子50公斤级决战中

本次比赛的22名选手,分别来自东 北、华北、华东、华中等地区,年龄在18到 40岁之间,其中60公斤级参赛选手2对, 65公斤级参赛选手3对,70公斤级参赛 选手3对,50公斤级、55公斤级、80公斤 级参赛选手各1对。比赛采用单败淘汰 制,共进行11场比赛。

违法停车不服交警管理 -男子阻碍执法被拘留

本报讯(记者张辉)高峰时段,男子在 机动车道违法停车,交警示意其将车开 走,男子不仅不配合,还出言侮辱、谩骂, 后来更是找来朋友站在马路中间强行阻 断车辆通行,最终因阻碍人民警察执行职 务的违法行为被予以行政拘留7天。

9月10日11时30分许,交警二大队 执勤民警巡逻至民族路聚贤人才市场门 前时,发现一辆白色丰田SUV停靠在机 动车道,致使道路拥挤严重,执勤民警示 意其将车开走,但该男子拒不配合,还出 言侮辱、谩骂执勤民警,对执勤民警有推 搡动作,并拦截公交车阻断交通。在现 场,为平稳男子情绪,民警试图与男子沟 通,但他情绪亢奋,见警察人数较多,便 找来十余名社会朋友,站在马路中间强 行阻断过往车辆通行,造成长时间交通 堵塞。此时,过往群众越聚越多,民警见 场面混乱立刻拨打110报警电话。十分 钟后,海港派出所民警赶到现场,将男子 带回派出所调查处理。

经查,该男子赵某,因当时接送孩子 上学,将车停靠在民族路机动车道,属于 违法停车,在交警劝离过程中,未服从交 警指挥,并对交警辱骂、推搡,故意阻碍 交警执法,严重扰乱正常交通秩序。目 前,海港派出所民警按照相关法律规定, 已经对赵某阻碍人民警察执行职务的违 法行为,给予了行政拘留7天的处罚。

租赁权拍卖公告

プロン、1/ヘノ日 マ ム 口 受有关部门委托,我公司定于2017年9月21日上午10:00时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台 (http://pm.ca123.org.cn)对"卢龙县教育局办公楼下临街门市两年期租赁权"进行公开拍卖。 展示时间:2017年9月18日-19日 展示地点:标的所在地 咨询电话:0335-8503399 13785070453(刘女士) 0335-7139989(卢龙县公共资源交易中心) 拍卖地点:卢龙县公共资源交易中心(永安大街东段)三楼第一招标厅

公司规注, http://www.ryshpm.com 注明: 有意竞买者请于2017年9月20日11:00时前携带相关证件到卢龙县公共资源交易中心交付保证 金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,优先权人应在规定时间内按上述要求办理竞买手续,否则 视为自动放弃其权利。以电汇或转账形式交付保证金的,须全部款项人账后方可办理。 E/正或转账形式交付保证金的,须至即添少人不过。 以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。 河北如意山海拍卖有限公司

河北省公物拍卖指定金

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2017年9月21日上午10:00时至2017年9月22日上午10:00时(延时

受有天部门会社,状公司定于2017年9月21日上午10:00时至2017年9月22日上午10:00时(她时的除外),通过阿里资产处置平台(http://zc-paimai.taobao.com)对以下标的进行公开拍卖:
1、旧彩电,音响、调音台、书籍、空调、电脑等废旧物资一批
2. 报废氮气瓶、氧气瓶、二氧化碳瓶、液氧罐及高压泵等物资一批
展示时间:9月18日-19日 展示地点:标的所在地
咨询电话:0335-8086002 18603398990(赵女士) 公司网址: http://www.ryshpm.com
公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼
注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。竞买人应于拍卖会初走两百年淘宝网和支付宝上进行实名登记注

型 计即设计后按波点文经过于根名微镜保证会 册,注册成功后按淘宝系统提示报名缴纳保证金,并按系统提示进行操作。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司 河北省公物拍卖指定企业